
13

Českotřebovský
LEDEN 2024AKCE VE MĚSTĚ ČESKÁ TŘEBOVÁ A OKOLÍ

kalendář

WWW.CESKA-TREBOVA.CZ

1/1/2024 pondělí

NOVOROČNÍ PROCHÁZKA
Klub českých turistů Česká Třebová vás zve 
na novoroční procházku s cílem v kozlovské 
hospůdce U Sitařů, kde vás překvapí rodinné 
prostředí s milou obsluhou. Čekat zde na vás 
bude od 10 hodin naše členka se čtyřlístkem 
pro štěstí.

2/1 úterý

MATYLDINO POHÁDKOHRANÍ
16:00 / Městská knihovna, oddělení pro děti
Čtení příběhů a hraní her. Akce je vhodná pro 
předškoláky a  děti mladšího školního věku. 
Účastníci obdrží samolepku do pracovního 
sešitu Knížkohraní. Vstupné dobrovolné. 

SEMINÁŘ PRO ZAČÍNAJÍCÍ RODOPISCE
17:00 / Městské muzeum
Je určen zájemcům o poznání rodinných ko-
řenů. Setkání na téma České katastry, 2. část. 
Lektor: Mgr. Jana Voleská, cena: 30 Kč.

3/1 středa

PO STOPÁCH PRAČLOVĚKA
15:00 / Městské muzeum
Muzejní kroužek pro děti od 1. do 5. třídy 
ZŠ, přihlášky na www.mmct.cz. Setkání se 
uskuteční výjimečně ve středu 3. ledna 2024, 
tentokrát na téma V lesku kovů – boj bronzu 
a železa. Lektor: Mgr. Lucie Maršálková, dél-
ka: 90 minut, cena: 30 Kč.

MATYLDINO POHÁDKOHRANÍ
16:00 / Městská knihovna, oddělení pro děti
Čtení příběhů a  hraní her. Pro předškoláky 
a děti mladšího školního věku. Vstupné dob-
rovolné. 

4/1 čtvrtek

ŠKOLIČKA BRUSLENÍ
15:15 / Zimní stadion
Školička je zaměřená na výuku hokejového 
bruslení a  jeho zdokonalení. Vhodné pro 
chlapce i  dívky. Pravidelné lekce v  pondělí 
a  ve čtvrtek od ledna do března. Přihlášení 
v den nástupu. Informace na tel.: 734 399 355 
nebo 731 182 767. TJ Lokomotiva Česká Tře-
bová.

6/1 sobota

VYCHÁZKY DO MINULOSTI 
ČESKÉ TŘEBOVÉ S PRŮVODCEM
15:00–16:30
Vycházka od Vyskočilovy vily po Trávníku 
s Martinem Šebelou a Janou Voleskou. Sraz 
v  15  hodin u  Vyskočilovy vily. Účast na akci 
zdarma. Pořádá městské muzeum

7/1 neděle

NOVOROČNÍ VYCHÁZKA NA HORY
13:45 / Církev bratrská
Místní skupina České křesťanské akademie 
pořádá Novoroční vycházku na Hory. Sraz 
na adrese Tykačova 1183. K dispozici čaj a 
vytopená modlitebna. Ve 14:15 odchod směr 
Hory. Kaple s výkladem a ukázkou hry na var-
hany bude k dispozici 15 až 16 hodin. Pro ty, 
co si netroufnou jít pešky, možnost odvozu.

8/1 pondělí

ZAJÍČKOVO HRAVÉ ODPOLEDNE
14:30–16:00 / DDM Kamarád
Přijďte si s  předškolními dětmi pohrát do 
připravené herničky na téma zima a polární 
zvířata. Pro děti bude připravená knihov-
nička s  knihami se zimní tematikou a  vese-
lé vzdělávací aktivity a  stolní hry. Vstupné 
50 Kč, s  sebou přezůvky. Přihlášení předem 
na www.ddmkamarad.eu. Maximální kapaci-
ta přihlášených dětí je 10.

9/1 úterý

SEMINÁŘ 
O PRAVĚKÝCH DĚJINÁCH ČLOVĚKA
17:00 / Městské muzeum
Je určen pro všechny dospělé zájemce o dě-
jiny pravěku a  archeologii. Setkání na téma 
Věk kovů  – bronz versus železo. Lektor: 
Mgr. Lucie Maršálková, cena: 30 Kč.

LUCIE KUTROVÁ: STEZKA ČESKEM
17:00 / Kulturní centrum, velký sál
Pořádá DDM Kamarád Česká Třebová. Cena 
vstupenky 300 Kč. Zvýhodněná cena při kou-
pi vstupenek na obě přednášky je 450 Kč. 
Prodej vstupenek přes portál GoOut.

LUCIE KUTROVÁ A PAVEL SABELA: 
PACIFICKÁ HŘEBENOVKA
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Pořádá DDM Kamarád Česká Třebová. Cena 
vstupenky 300 Kč. Zvýhodněná cena při kou-
pi vstupenek na obě přednášky je 450 Kč. 
Prodej vstupenek přes portál GoOut.

10/1 středa

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká 
Třebová.

11/1 čtvrtek

ZA TUČŇÁKY DO PATAGONIE
18:00 / Ekocentrum Podorlicko
Vyprávění Mgr. Hany Entové o měsíční vý-
pravě do Patagonie a Ohňové země. Kromě 
navštívených jihoamerických památek bylo 
cílem cesty pozorování a fotografování míst-
ní fauny a flóry. Na své si přijdou i milovníci 
hor a ojedinělých fenoménů zdejší neživé 
přírody. K vidění bude fotoprezentace a vel-
koformátové knihy. Pořádá ZO ČSOP Podor-
licko. Vstupné dobrovolné.

12/1 pátek

KALTENECKER-MARKO (HU)
20:00 / Modrý trpaslík
Zsolt Kaltenecker & Adam Marko patří mezi 
nejlepší maďarské hudebníky. Jejich duo zve 
posluchače na zvláštní hudební cestu: od 
breakbeatu, downtempa po trip-hop a jazz, 
a to vše obstarají jen klávesy a bicí. 
Jízdné: 200 Kč.

13/1 sobota

ZIMNÍ SWAP
9:30 / Rosa rodinné centrum
Již tradiční výměna oblečení, věcí do domác-
nosti, knih, hraček... Můžete si vybrat cokoli, 
vám padne do oka, a zdarma si to odnést. 
A taky můžete přispět i pár pěknými kousky 
od vás. Vstup 50Kč.

TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT
17:00 / kostel sv. Jakuba
Účinkuje: Pěvecký soubor Worship Česká 
Třebová pod vedením Lenky Farkačové 
a Smíšený pěvecký sbor Bendl pod vedením 
Josefa Menšíka a  Davida Lukáše. Vstupné 
dobrovolné. Koncert se koná v rámci Tříkrá-
lové sbírky.

pokračování na další straně >
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14/1 neděle

OTEVŘENÁ BOHOSLUŽBA
9:30 / Církev bratrská, Tykačova 1183
Na otevřených bohoslužbách se zamýšlíme 
nad tématy, která ovlivňují naše životy. Na-
bízíme nejenom odpovědi, ale především 
povzbuzení. V lednu ze zamyslíme nad prav-
dou, konspiracemi a také fake news. Více na: 
www.otevrenabohosluzba.cz.

NA KOUZELNÉM PALOUČKU
15:00 / Malá scéna
Loudadlo Praha. Když zakokrhá kohout, zna-
mená to, že začíná den. Sluníčko slíbí měsíč-
ku, že když už půjde spinkat, bude mu pak 
vyprávět, co se zatím „Na kouzelném palou-
čku“ odehrálo. Těší se na vás tančící sluneč-
nice, kamarádi žabáci Kvik a  Kvak a  neodo-
latelný „šoumen“ myšák Kiko, který se vám 
rád předvede v plné parádě! Podíváte se také 
na rybičky pod hladinou či se široko-daleko 
proletíte s papírovými draky.
Zajímavostí této unikátních loutkové revue 
jsou černo-divadelní scény a loutky v nadži-
votní velikosti, které uvádějí v  úžas nejen 
děti, ale i  dospělé diváky. Komické dialogy 
se střídají s písničkami a soutěžemi, kterých 
se děti samy účastní. Aktivně jsou však do 
děje zapojeni všichni diváci. Jako hosté v ní 
vystoupí i  známí kamarádi z  televizní obra-
zovky: Jů a Hele.
Představení je vhodné pro děti od 3 do 9 let. 
Délka představení: 60  minut bez přestávky. 
Vstupné: 80 Kč. Předprodej vstupenek na 
www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 
11), v  kanceláři Kulturního centra (Nádražní 
397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

KECIČKY A PÍSNIČKY
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Známá režisérka a spisovatelka Karin Krajčo 
Babinská, její manžel Richard Krajčo a  ro-
dinný TALKSHOWRECITÁL o tom, „jak to vidí 
ona, aneb on to vidí často jinak“. Pokec, zá-
bava, akustická kytara, kopák, písně kape-
ly Kryštof a  možná i  nějaké to překvapení. 
PS: Vyprávění není úplně vhodné pro děti. 
Vstupné: 690 Kč. Předprodej vstupenek na 
www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 
11), v  kanceláři Kulturního centra (Nádražní 
397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

15/1 pondělí

KONCERT PRO PŘÍPRAVNÉ ROČNÍKY ZUŠ
17:00 / Kulturní centrum, malý sál
Učitelé a  žáci představují hudební nástroje, 
které jsou v nabídce výuky ZUŠ Česká Třebo-
vá.

DP Podzim 23
DOVOLENÁ PANÍ JOSEFY
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Divadlo Ungelt Praha. Žádné manželství 
není v  takových troskách, aby ho jedna 
svérázná hospodyně nedokázala zachránit. 
Úspěšná francouzská komedie o  tom, jak 
umí být život krásný a zábavný, i když to tak 

někdy nevypadá. Hrají: J. Smutná, T. Nekudo-
vá, O. Novák, R. Valenta. Režie: Milan Schej-
bal. NÁHRADNÍ PŘEDSTAVENÍ za Klicperovo 
divadlo: Hana. Vstupné: 450 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

16/1 úterý

SEMINÁŘ O ŽELEZNICI
17:00 Městské muzeum
Je určen zájemcům o  železniční techniku 
a historii. Setkání se uskuteční při příležitos-
ti výročí brněnsko-třebovské dráhy na téma 
175 let trati Brno – Česká Třebová. Lektor: Pa-
vel Stejskal, cena: 30 Kč.

LISTOVÁNÍ.CZ: STOP
18:30 / Městská knihovna
Tomáš Poláček podnikl v létě roku 2015 bláz-
nivou výpravu. Stopnul 250 aut povětšinou 
nevalné úrovně, aby se dostal přes Sibiř, Al-
jašku, nebezpečnou Střední Ameriku nebo 
peruánskou poušť až do střediska Ushuaia 
v  Ohňové zemi  – nejjižnějšího města světa. 
„V mexickém kamionu jsme šňupali bílý prá-
šek, v  Jižní Americe žvýkali koku, ilegálně 
jsem překračoval hranice mezi středoame-
rickými státy, to všechno v knize je," vysvět-
luje Poláček, který stopoval více než dvacet 
let, dojel mimo jiné z Prahy na olympiádu do 
Pekingu. „Páteří knihy je ale tahle cesta přes 
dva kontinenty,” říká, „protože ta byla určitě 
nejdrsnější  – v  posledních dnech jsem bre-
čel.“ Se svou dramatickou knihou se vydává 
teď na jinou cestu, na turné s projektem LiS-
tOVáNí. Účinkují: Alan Novotný a Jiří Ressler 
a Tomáš Poláček. Vstupné: 80 Kč

TRIARIUS ČESKÁ TŘEBOVÁ
FERNANDO KRAPP MI NAPSAL DOPIS
20:00 / Modrý trpaslík
Hra z roku 1992 na vzorovém milostném troj-
úhelníku zkoumá a analyzuje samu podsta-
tu lásky – kde se bere? Čím se živí? Dá se jí 
vůbec věřit? Není láska spíš nemoc? Miluje-
me opravdu druhého nebo svou představu 
o něm? Hra o lásce, nebo hra o manipulaci? 
Příběh o potřebě vlastnit, nebo příběh o tou-
ze být milován?
Hrají: Veronika Samuelová Stasiowská, Josef 
Jan Kopecký a Filip Nuckolls. Režie: Josef Jan 
Kopecký. Jízdné: 150 Kč.

17/1 středa

SETKÁNÍ SÁTILETÝCH
9:00–11:00 / DDM Kamarád
Knihařská dílna  – výroba vlastní knížky se 
záložkou. S  výrobou vám pomůže lektorka 
Danuše Vytečková. S sebou přezůvky. Přihlá-
šení předem na www.ddmkamarad.eu.

18/1 čtvrtek

ZAJÍČKOVO TVOŘIVÉ ODPOLEDNE
15:00–17:00 / DDM Kamarád
Pro děti školního věku Zajíčkovo tvořivé od-
poledne – Den s batikou. Akce bude rozdě-
lena na dva termíny. První lekce proběhne 
ve čtvrtek 18.  ledna, druhá lekce proběhne 
ve čtvrtek 25. ledna od 15:00 do 16:00 hodin. 
V první lekci si děti zkusí metodu batiky na 
bavlněné plátno. Ve druhé lekci si dokončí 
výrobek, který si poté odnesou domů. Akce 
je vhodná pro děti starší 8 let. Vstupné 50 Kč, 
s  sebou přezůvky. Přihlášení předem na 
www.ddmkamarad.eu. Maximální kapacita 
přihlášených dětí je 6.

TÝDEN HOKEJE 
V TJ LOKOMOTIVA ČESKÁ TŘEBOVÁ
15:30 / Zimní stadion
Týden hokeje je série sportovních akcí pro 
děti ve věku 4–8  let a  jejich rodiče, kterým 
se naskytne unikátní příležitost seznámit 
se s  hokejovým prostředím. Pro děti je při-
praven zábavný program na ledě i  mimo 
něj, rodiče zde získají podrobné informace 
o tom, co obnáší mít doma malého hokejis-
tu a jaký je přínos ledního hokeje pro fyzický 
a osobnostní rozvoj dětí. Další informace na 
www.pojdhrathokej.cz.

11. CESTOVATELSKÝ VEČER
17:30 / DDM Kamarád
DDM Kamarád zve všechny zájemce o  ces-
tování na přednášku o  Gruzii. Zemí mimo-
řádných přírodních krás, kulturních i  his-
torických hodnot a  tradičně pohostinných 
obyvatel vás provede Václav Turek. Vstupné 
40 Kč, s sebou přezůvky.

KPH 23/24 – 534. hudební večer
NOVOROČNÍ PĚVECKÝ RECITÁL
Veronika Rovná-Holbová (soprán), 
Michal Bárta (klavír), Ondřej Janča (klarinet)
19:00 / Malá scéna
Veronika Rovná-Holbová vyrostla v  po-
sledních letech v  pozoruhodnou osobnost 
mladodramatického sopránového oboru. 
Na koncertu zazní árie z  oper G. Pucciniho, 
G. Rossiniho, J. Strausse, F. Schuberta, A. Dvo-
řáka, L. Janáčka, B. Smetany…
Michal Bárta patří k  nejoceňovanějším mo-
ravským klavíristům v  oblasti hudební ko-
repetice. Ondřej Janča je v  současnosti ve-
doucím skupiny klarinetů orchestru opery 
Národního divadla moravskoslezského Ost-
rava. Vstupné: 200 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

pokračování kalendáře na straně 19 >
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pokračování kalendáře akcí ze strany 14 >

19/1 pátek

II. HASIČSKÝ PLES V KOZLOVĚ
20:00 / Kozlov, Hospoda u Sitařů
SDH Kozlov srdečně zve všechny příznivce 
tance na ll. Hasičský ples. Hraje: Septima. 
Vstupné: 150 Kč. Předtančení latinsko ame-
rické tance, bohatá tombola, domácí ku-
chyně. Předprodej vstupenek na tel. čísle 
739 611 390.

20/1 sobota

ZIMNÍ HRANÍ SE SPIRÁLOU
13:00–17:00 / Restaurace Na Horách, nevytá-
pěný sál
Vydejte se na cestu poznání zimního lesa 
a  zvířátek, která se v  něm ukrývají. Bude-
me se na vás těšit s několika stanovišti, kde 
budou ke splnění přichystané jednoduché 
úkoly a zasloužená odměna nikoho nemine. 
Čekat vás bude také stanoviště se zimním 
spánkem či ukázkou myslivosti. K  zakoupe-
ní bude přímo na místě také občerstvení 
nabízené restaurací Na Horách. Ke zpříjem-
nění zimní atmosféry budete mít možnost 
zakoupit si originální háčkované výrobky od 
paní Dáši nebo balíčky „s  překvapením“ :) 
Program je vhodný pro rodiny s dětmi. K dis-
pozici bude i stánek s informacemi o inova-
tivním vzdělávání pod ZŠ Nádražní. Stavte 
se za námi užít si trochu odpolední zábavy 
a dozvědět se i něco nového. Těší se na Vás 
Spolek Spirála Česká Třebová.

DP Podzim 23
NA ŽIŽKOVĚ V JEDNOM DOMĚ 
ANEB BEJVALI ČECHOVÉ
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Dramatizace Soudniček Františka Němce 
vás zavádí do prostředí pražského Žižkova 
v období 1. republiky. Na několika příbězích 
místních lidiček se přesvědčíte, že láska pří-
buzenská i  sousedská může někdy končit 
i u soudu. Scénář a režie: František Kadlec.
BONUSOVÉ představení, pro držitele karty 
Divadelní předplatné Podzim 2023 platí sní-
žené vstupné – bez nároku na místo. Prosím, 
zakupte si vstupenky. Vstupné: 100 Kč, před-
platitelé DP 50 Kč. Předprodej vstupenek na 
www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 
11), v  kanceláři Kulturního centra (Nádražní 
397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

INTERSTATE 60
PELADORES
20:00 / Modrý trpaslík
Peladores je smíšená studentská kapela 
z  třebovského gymnázia. Společně fungují 
od září roku 2022. Stali se tradiční součástí 
gymnaziálních akcí a  v  září například zaha-
jovali šestý ročník litomyšlské Spacák párty. 
Hrají pop-rockové covery z české i zahraniční 
scény, ale věnují se i vlastní tvorbě. Od běž-
ných kapel je odlišují housle, které proni-
kavým tónem rozbíjí tvrdý zvuk kytar, basy 
a bicích.

Kapela Interstate 60 je pětice, jež se soustředí 
výhradně na vlastní tvorbu. Ta osciluje mezi 
rockem a popem s anglickými texty, které se 
tematicky nejčastěji věnují hořkosladké zále-
žitosti jménem láska. Hlavní osobností skupi-
ny je zpěvák a klávesista Ondřej Boháč, zva-
ný „Bohi“. Dalšími stálicemi jsou baskytarista 
Ivoš Soukup a bubeník Michal Marek „Majkl“ 
Simon, čili rytmická sekce. Této téměř sva-
té trojici svými kytarovými party přizvukují 
František Kusý, vystupující pod uměleckým 
jménem „Fána K.“, a služebně nejmladší člen 
Jan „Honza Johny“ Novotný. „Stejti“ mají na 
svém kontě zatím jediné album, to pod ná-
zvem Ten vyšlo v roce 2012. Jízdné: 100 Kč.

24/1 středa

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká 
Třebová.

25/1 čtvrtek

Jazz & Blues on the Rails 23/24
KRISTINA BARTA QUARTET (CZ/SK)
19:00 / Kulturní centrum, malý sál
Kritici popisují českou klavíristku Kristinu 
Bártu jako „ohnivou, výraznou, výmluvnou 
a tvrdohlavou“. Původně byla přijata na Praž-
skou konzervatoř jako hobojistka, později se 
uchýlila ke klavíru a získala významné posta-
vení v Euroradio Jazz Orchestra, kde posbíra-
la několik prestižních ocenění. V  České Tře-
bové vystoupí její kvartet ve složení: Kristina 
Barta (CZ) – piano, composition; Luboš Sou-
kup (CZ)  – tenor saxophone; Peter Korman 
(SK)  – bass; Marek Urbánek (CZ)  – drums. 
Vstupné: 200 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

26/1 pátek

MŮJ VZOR, BOŽSKÝ KAREL
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Velkolepý vzpomínkový koncert v  podání 
mladého interpreta Kristiána Šebka za do-
provodu třináctičlenného živého orchestru, 
s  pokorou mapující celou hudební kariéru 
největšího českého zpěváka Karla Gotta. 
Vstupné 350–450 Kč. Předprodej vstupenek 
na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Kláce-
lova 11), v  kanceláři Kulturního centra (Ná-
dražní 397) a 1 hodinu před začátkem u po-
kladny.

DUNAJ
20:00 / Modrý trpaslík
Legenda brněnské alternativní scény vydala 
po 26 letech v  roce 2022 nové studiové al-
bum „Za vodou“. Intenzivní kariéru kapely 
v  90. letech minulého století, která přinesla 
šest alb, ukončil předčasný odchod zpěvá-
ka Jiřího Kolšovského, a  přestože ostatní tři 
členové kapely nikdy hudebním fanouškům 
nezmizeli z  očí a  působili v  jiných kapelách 
a  projektech, společnou činnost pod hla-
vičkou „DUNAJ“ obnovili až v  roce 2019. 
Setkání při natáčení dokumentárního filmu 
„Dunaj vědomí“ v nich tehdy obnovilo tou-
hu zase společně hrát. Pozici zpěváka s pod-
porou ostatních členů nyní zastává kytaris-
ta a  baskytarista Vladimír Václavek. Jízdné: 
250 Kč / 300 Kč. Ve spolupráci s  Kulturním 
centrem Česká Třebová.

27/1 sobota

Karneval
SNĚHURKA A SEDM TRPASLÍKŮ
15:00–17:30 / Sál restaurace Na Horách
Vítány jsou všechny masky. Pořádá DDM Ka-
marád. Vstupné 50 Kč a děti do 3 let zdarma 
(bez nároku na místo). Vstupenky k zakoupe-
ní v kanceláři DDM v úředních hodinách od 
8. 1. 2024.

30/1 úterý

SEMINÁŘ PRO PAMĚTNÍKY 
STARÉ ČESKÉ TŘEBOVÉ
17:00 / Městské muzeum
Je určen pamětníkům starých českotřebov-
ských zákoutí. Setkání na téma Tyršovo ná-
městí. Lektor: Martin Šebela, cena: 30 Kč.

31/1 středa

KNIŽNÍ KLUBÍČKO
10:00–11:00 / Městská knihovna, oddělení 
pro děti
Knižní klubíčko je tu pro rodiče, které zajímá, 
co číst dětem od narození až do věku 4  let. 
Kromě tipů na leporela a knížky nechybí ná-
pady na hry a  říkanky. Je to také místo pro 
seznámení se s novými lidmi. Vstupné dob-
rovolné. Program se opakuje také ve čtvrtek 
1. února.
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VÍCEDENNÍ AKCE
20–21/1

VELKÁ CENA ČESKÉ TŘEBOVÉ 2024
10:00–18:00 / Sportovní hala Skalka
XII. ročník turnaje. V  sobotu kategorie U12, 
U16. V  neděli U14, U18. Pořádá Judo Česká 
Třebová.

VÝSTAVY
DOPRAVNÍ KŘIŽOVATKY
Městské muzeum
Stálé expozice městského muzea. Otevřeno 
denně mimo pondělí 8–18  hodin, 1.  ledna 
zavřeno.

19/1–17/3

SPOLEČENSKÝ ŽIVOT HMYZU
Městské muzeum
Vernisáž ve čtvrtek 18. ledna 2024 od 17 ho-
din. Putovní výstava Muzea Vysočiny Jihlava 
doplněná o téma včelařství.

5–18/1

VÝSTAVA VÝTVARNÝCH  
A KERAMICKÝCH PRACÍ ŽÁKŮ ZUŠ
Galerie kulturního centra
Vernisáž ve čtvrtek 4. ledna 2024 v 17 hodin 
na malém sále KC. Otevřeno denně 9:00–
12:00 a  14:00–17:00  hodin. Vstupné dobro-
volné.

10/1–31/3

KRAJINA VLAKŮ
Městská knihovna
Zajímavý projekt založený na spolupráci 
mezi Městskou knihovnou Česká Třebová 
a  studenty třídy E2 SŠTaD Gustava Habr-
mana Česká Třebová. Mezi studenty oboru 
elektrotechnika ve druhém ročníku se našlo 

několik nadšenců, kteří se při fotografování 
zaměřili na lokomotivy a vlaky. Procestovali 
řadu míst naší země i v zahraničí, aby zachy-
tili nejrůznější typy vlakových souprav. Jejich 
fotografie zachycují nádhernou krajinu, ně-
kdy ukazují zajímavé technické detaily nebo 
architektonické prvky železničních staveb.
Vernisáž výstavy v  úterý 9.  ledna  2024 od 
18 hodin.

24/1–16/2

David Moješčík
MOJDA – SOCHY
Galerie kulturního centra
Vernisáž 23.  ledna 2024 v 17 hodin. Otevře-
no denně 9:00–12:00 a  14:00–17:00  hodin. 
Vstupné dobrovolné.

KINO SVĚT
3/1 středa

PREZIDENTOVA ŽENA (FRANCIE) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12  let, komedie, dra-
ma, titulky, 94 min. Vstupné: 110 Kč.

6/1 sobota

MÉĎOVY VÁNOCE (NORSKO) 2D
17:00
Mládeži přístupno, rodinný, český dabing, 
79 min. Vstupné: 70 Kč.

8/1 pondělí

FERRARI (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 15  let, historický, dra-
ma, životopisný, sportovní, titulky, 130 min. 
Vstupné: 130 Kč.

10/1 středa

ZÁSAH ŠTĚSTÍM 
(FRANCIE, VELKÁ BRITÁNIE) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12  let, komedie, dra-
ma, romance, thriller, titulky, 93 min. Vstup-
né: 140 Kč.

12/1 pátek

BIO SENIOR
JEJÍ TĚLO (ČESKO, SLOVENSKO) 2D
17:00
Mládeži přístupno od 18 let, drama, 108 min. 
Vstupné: 70 Kč.

13/1 sobota

CHLAPEC A VOLAVKA (JAPONSKO) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, dobrodruž-
ný, akční, fantasy, český dabing, 125 min. 
Vstupné: 120 Kč.

17/1 středa

NOČNÍ KOUPÁNÍ (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12  let, horor, titulky, 
89 min. Vstupné: 150 Kč.

19/1 pátek

ARISTOKRATKA VE VARU (ČESKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno, komedie, 99 min. Vstup-
né: 150 Kč.

21/1 neděle

ARISTOKRATKA VE VARU (ČESKO) 2D
17:00
Mládeži přístupno, komedie, 99 min. Vstup-
né: 150 Kč.

22/1 pondělí

KRVAVÝ JOHANN (ČESKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 15  let, horor, fantasy, 
komedie, 90 min. Vstupné: 130 Kč.

24/1 středa

S TEBOU NIKDY (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12 let, komedie, titulky, 
104 min. Vstupné: 140 Kč.

27/1 sobota

TROLLOVÉ 3 (USA) 2D
17:000
Mládeži přístupno, animovaná komedie, čes-
ký dabing, 92 min. Vstupné: 140 Kč, děti do 
15 let 120 Kč.

29/1 pondělí

KARLOS (ČESKO, VELKÁ BRITÁNIE) 2D
19:00
Mládeži přístupno, dokumentární, sportov-
ní. Vstupné: 140 Kč.

31/1 středa

TOXIC (ČESKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 15 let, drama, 97 min. 
Vstupné: 130 Kč.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.

MĚSTO ČESKÁ TŘEBOVÁ

http://ceska-trebova.cz
http://www.facebook.com/MestoCeskaTrebova
https://www.instagram.com/mestoceskatrebova/
https://www.youtube.com/channel/UCD-XmPborojsi2Ib6HiD3TQ
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